

壹

我将一如既往地关心支持中美关系发展，推进中美对话交流和人民相知相亲。

日前，外交部长秦刚大使通过社交媒体向美国各界人士道别。

贰

全世界都知道贝利，也知道他为足球所做的一切，他让人们爱上了足球。

近日，国际足联主席因凡蒂诺出席贝利的告别仪式时表示，贝利是永恒的，球王是永恒的。

叁

新的一年，我们一定全面抓好以试验试航为中心的各项工

作。近日，海军福建舰副舰长钱树民表示，习主席在新年贺词中专门提到“福建号”下水，作为福建舰的一员深感骄傲和自豪。



肆

没有的事。

近日，美国总统拜登否认美韩讨论进行核战力演习一事。此前韩国总统尹锡悦曾透露正与美方商讨参与对方的核战力策划和演习。

伍

管理生物淤积是所有靠岸的国际船只的普遍做法，以避免有害海洋生物进入澳大利亚水域。

日前，“维京猎户星号”邮轮因船体上出现海洋附生物，在多个港口被拒绝靠岸，船上数百名乘客滞留在澳大利亚外海。

陆

全球变暖的速度如此之快，这已不再令人感到意外。

2023年伊始，欧洲各地的天气记录已经出现了一些令人不安的征兆，至少有8个欧洲国家记录到了有史以来最热的1月1日。

柒

降雪导致道路结冰打滑，40分钟后游客得以疏散。

日前，多名游客反映，在河南洛阳老君山游玩时被滞留在山上，现场多名游客大喊“退票”。老君山景区回应。